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РАЗВИТИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ЗАКУПОК В ЭЛЕКТРОННЫХ ФОРМАХ НА ПРОСТРАНСТВЕ ТС И ЕЭП: ВОЗМОЖНОСТИ И ОГРАНИЧЕНИЯ
В статье рассматриваются проблемы развития государственных закупок в электронной форме в условиях интеграции на пространстве Единого экономического союза, а также проблемы и возможные решения по дальнейшему развитию Таможенного Союза по унификации законодательств стран в сфере развития системы государственных закупок. 
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The article considers the problems of development of public procurement in electronic form in the conditions of integration in the space of a Single economic Union, else, problems and possible solutions for the further development of the Customs Union for the standardization of the legislations of the countries in the development of the public procurement system. 
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Экономическая интеграция является наиболее значимым направлением получения дополнительных возможностей для развития национальных экономик. При этом кооперация в области государственных закупок является наиболее значимым инструментом развития предпринимательства, так как позволяет создать дополнительный платежеспособный спрос в размере 17-30% от уровня ВВП. 
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